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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c46_202470.htm 一、单项选择题。1.

税收法律主义不包括： （ ）A.课税要素法定原则 B.课税要素

明确原则C.依法稽征原则 D.实质课税原则2.下列符合法律不

溯及既往原则的是 （ ） A.新法实施日之前应税业务适用新法

B.新法实施日之后应税业务适用旧法 C.新法实施日之后应税

业务适用新法 D.新法实施日之前应税业务适用旧法3.税务规

章的制定程序，表述正确的是 （ ） A.立项起草审查 决定和

公布 B.立项审查 决定和公布起草 C.立项起草 决定和公布审查

D.立项决定和公布审查 起草4.当前依法治税工作的重中之重

是 （ ） A.规范税收执法 B.强化税制建设 C.税收征管手段现

代化 D.构建和谐征纳关系5.根据2002年实施的《税收征管法

实施细则》的规定，省级以下税务局的稽查局也被赋予了税

收执法主体资格，其职责是 （ ）A.专司偷税、逃税追缴欠税

、骗税、抗税案件的查处B.专司省级以下税收的征收工作C.

专司省级以下税务系统行风建设D.专司省级以下税务系统机

构设置和人员配备6.在税收分配活动中，税法调整对象是 （ 

） A.税收分配关系 B.经济利益关系 C.税收权利义务关系 D.税

收征纳关系7.税务机关之所以成为征税主体，是因为 （ ） A.

国家的法定授权 B.内在职能 C.纳税人认可 D.征纳双方协商8.

代扣代缴义务人是指 （ ） A.有义务从持有的纳税人收人中扣

除其应纳税款并代为缴纳的企业、单位或个人 B.有义务借助

与纳税人的经济交往而向纳税人收取应纳税款并代为缴纳的

单位 C.因税法规定，受税务机关委托而代征税款的单位和个



人 D.实际负担税款的单位和个人9.下列税目设置，属于列举

税目中的粗列举的是 （ ）A.鞭炮焰火B.其他酒C.其他非金属

矿原矿D.其他金属矿原矿10.某人某月取得应税收入3800元，

若规定起征点为1500元，采取超额累迸税率，应税收入500元

以下的，税率为5％；应税收入500－－2000元的，适用税率10

％；应税收入2000一5000元的，适 用税率15％。则该人应纳

税额为 （ ）。 A.125元 B.220元 C. 445元 D.570元11.通过直接

缩小计税依据的方式实现的减免税是（ ） A.税额式减免 B.税

法式减免 C.税基式减免 D.特定减免12.我国实体税法改革的基

本原则是（ ）。 A.简税制、宽税基、低税率、严征管 B.简税

制、窄税基、高税率、严征管 c.简税制、宽税基、高税率、

严征管 D.简税制、宽税基、中性税率、严征管13.定额税率的

基本特点是（ ）。 A.税率与课税对象的价值脱离了联系 B.税

率与课税对象的价值紧密联系 C.税率与课税对象的数量脱离

了联系 D.税率与课税对象的价值和数量脱离了联系14.按照现

行规定，下列单位和个人必须被认定为小规模纳税人的是（ 

）。 A.某工业企业销售产品，年销售额60万元，财务核算健

全，其总公司年销售额800万元 B.年销售额l30万元，财务核算

健全的汽车修理厂 C.年销售额300万元的某批发商场 D.生产

并销售避孕药品，年销售额110万元的药厂15.按现行增值税制

度的规定，一般纳税人生产的下列货物，可以按简易办法依

照6％的征收率计算缴纳增值税的是（ ）。 A.用动物毒素制

成的生物制品 B.用购买的石料生产的石灰 C.县以下小型火力

发电单位生产的电力 D.用高炉水渣生产的墙体材料16.某商场

为增值税一般纳税人，春节期间采取以旧换新方式销售洗衣

机10台，取得现金收入58500元（含增值税），旧洗衣机作



价2340元。此项业务应申报的增值税销项税额为 （ ） A.8500

元 B.8160元C.8840元 D.9547.20元17.某百货商场（一般纳税人

）下设零售部和一个招待所，该商场能正确核算各自的收入

，2005年3月零售收入为800万元。3月份取得防伪税控系统开

具的增值税专用发票80张，全部经税务机关认证，上面注明

销售额共计300万元（其中有60万元的商品未付款）；取得非

防伪税控系统开具的增值税专用发票l0张，上面注明销售额

共计220万元（其中有55万元的商品尚未付款）；将上月购入

的成本为2万元的免税农产品作为福利发放给职工。支付上

月l40万元的购进商品款（购货非防伪专用发票已经于上月取

得）。同时，3月份有l0台上月售出的彩电，因质 量问题顾客

要求退货（原零售价每台0.3万元），商场已将彩电退回厂家

（原购进的不含税价格 每台0.25万元），并提供了税务机关

开具的证明单，已取得厂家开出的红字专用发票。该商场 3

月份应缴纳的增值税为（ ）万元。A.14.11 B.13.25 C.13.68

D.12.8118.某工业企业为增值税一般纳税人，某月进口原材料

一批，关税完税价格折合人民币120000元。委托某运输公司

将原材料从报关地运到企业，取得的运输单位开具的运费发

票上注明运费5000元，建设基金l00元，装卸费500元。原材料

已验收入库。已知原材料进口关税税率为 50％，增值税税率

为l7％，则该企业进口环节应向海关缴纳的增值税税额为 （ 

） A.30243元 B.30957元 C.30600元 D.29648元19.某生产企业为

增值税一般纳税人，主要生产销售农膜，销售价格为l00元／

件（不含增值税）。2004年1月，为促进农膜销售，该企业规

定，凡购买农膜1000件以上的，给予20％的价格折扣。 当

月28日该企业一次性销售农膜5000件，销售额与折扣额在同



一张发票上分别注明，本月无 进项税，则实际应纳增值税额

为 （ ） A.85000元 B.68000元 C. 0 D. 52000元20.某增殖税一般

纳税人本期从农业生产者手中购进免税农产品支付金额11万

元（其中含1万元的装卸费和搬运费），本月支付运费20万元

（其中含2万元的固定资产运费，l万元的货运定额发票，1万

元的国防货物代理费用），本期允许抵扣的进项税额为（ ）
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